

民生关注

700元羽绒裤仅3克绒 波司登:绒跟绒不一样

业内人士提醒:消费者要分清是为品牌买单,还是为保暖性能买单

12月24日,记者获悉,有消费者在社交媒体发文展示自己与波司登某专卖店客服的对话,其中提到该品牌一条售价700多元的羽绒裤,充绒量只有3克。

这一发现迅速在网络上引发热议,有消费者表示,该款羽绒裤“只有大腿根部一块有羽绒填充,大腿中部到脚都没有”“就是一层皮的滑雪裤”“几乎没有充绒”“很薄”。

随后,记者以消费者身份向波司登某专卖店客服咨询同款羽绒裤,得到的回应为“已售完”,在追问“为何羽绒裤的充绒量只有3克”时,该店铺客服人员表示:“绒跟绒之间不一样,我们用的绒朵,没有杂质的,在克数上会轻。”而在波司登官方旗舰店,记者询问了同样的问题,客服人员仅表示已反馈登记,“48小时左右专员为您核实留言。”

记者在波司登官方旗舰店搜索发现,目前在售的羽绒裤多达20余款,除儿童款外,券后



波司登官方旗舰店在售的羽绒裤



波司登某专卖店客服对话截图

售价在339元至1137元,其中券后售价339元的“冬季新款男士外穿加厚保暖羽绒裤”,充绒量按照羽绒裤码数递增为25克至38克;券后售价1137元的“冬季男士时尚鹅绒运动双板滑雪羽绒裤”,充绒量按照羽绒裤码数递增为50克至64克。

就“羽绒裤的充绒量只有3克”一事,记者采访到安徽省某羽绒制品企业负责人刘先生,他表示,3克的鹅绒难以平均分布到整条羽绒裤上,“可能裤子的两条腿各分到1.5克绒,也可能在裤裆的部位填充3克绒,最主要的保暖功能还是来自其他材质。”

刘先生以摇粒绒为例,如果裤子里面有一层摇粒绒,就可以靠摇粒绒保暖。“可能充了3克绒就能在标签上打出羽绒裤的字样,但实际上主要材质还是摇粒绒。消费者要分清是为品牌买单,还是为裤子的保暖性能买单。”

据大河报

民生关注

职业等级证书怎么考? 如何辨别真伪?



04版

民生帮办

哪些票卡可坐璧铜线? 有什么优惠?



06版

黄葛树特约

三次“书画名家现场标价展” 让高雅艺术走进寻常百姓家



09版

康养堂

流感病毒近期高发 预计1月中旬到达峰值



12版

“女子两年被家暴16次”案昨开庭 受害女子:唯有死刑可接受 律师:家暴可判死刑,已有先例

12月25日上午,“女子两年被家暴16次”一案在成都市武侯区人民法院开庭。

被害人小谢在过去的两年中,惨遭前夫贺某某家暴16次,导致全身多处严重受伤,甚至需要终身佩戴粪袋生活。此案不仅引起了公众的广泛关注,更引发了社会各界对家庭暴力问题的

的深刻反思。本次开庭前,谢女士表示,自己已经苦等605个日夜,希望他能被判处死刑。律师表示,家暴最高可判死刑,本次案件的宣判具有重要意义。

另外,还有多名来自外省的家暴受害者赶到法院外,“为小谢加油,也是为自己加油,对家暴应该零容忍。”



07版